

ЮБИЛЕЙНЫЕ ТОРЖЕСТВА В «МАГАРАЧЕ»

21 ноября 2013 г. в Национальном институте винограда и вина «Магарач» состоялось расширенное заседание Ученого совета, посвященного 185-летию со дня основания научного центра. Сначала - Магарачское заведение на землях Императорского Никитского сада, затем - Магарачское училище виноделия, опытная станция и, наконец, институт - таковы этапы развития старейшего научного центра, который ведет начало от Указа императора Николая I от 14.09.1828 года о лесоразведении, развитии садоводства и виноградарства в Новороссии, предпринятого по инициативе генерал-губернатора Новороссии графа М.С. Воронцова.

Поздравить коллектив собралось немало гостей: заместитель председателя Совмина АРК Псарев Г.Ю., председатель комиссии по образованию, науке, делам молодежи и спорта Верховной Рады АРК Косарев В.Ю., городской голова Ялты Илаш С.В., заместитель академика-секретаря отделения аграрной экономики и продовольствия Национальной академии аграрных наук Украины Хареба В.В., начальник отдела развития садоводства, виноградарства и виноделия Департамента земледелия Минагрополитики Украины Костенко В.Н., генеральный директор ГК НПАО «Массандра» Герой Украины Бойко Н.К., заместитель директора Никитского ботанического сада Ярош А.М., генеральный директор ЧАО «Одессавинпром» Гулиев Ш.Р., ректор КГУ Глузман А.В., завкафедрой бродильных производств Крымского агротехнологического университета Шольц-Куликов Е.П., советник дирекции А.Д. Алеша, коллеги из Института виноградарства и виноделия им. В.Е. Таирова, представители ЗШВ «Новый Свет» и Инкерманского завода марочных вин.

Открывая заседание, директор НИ-ВиВ «Магарач» Загоруйко подчеркнул, что традиции, заложенные почти два столетия назад, поддерживает современное поколение ученых «Магарача», весь коллектив, который насчитыва-





ет 196 человек. Директор ознакомил собравшихся с планами по развитию производственной базы института агрофирмы «Магарач». По его словам, в 2014 году планируется выпустить 2,5 миллиона бутылок вина 12 марок, будет заложено 80 га новых виноградников в поселке Вилино Бахчисарайского района, 15 га – на Южном берегу близ пос. Отрадное. Планируется также приобретение новой линии розлива на опытном винзаводе.

Поздравляя коллектив, большинство гостей сошлись во мнении: институт «Магарач» является визитной карточкой Крыма, гордостью Украины. Среди подарков к юбилею - памятные адреса, образцы вин в знаменитую энотеку института, живописные полотна и морозильная камера от «Одессавинпрома».

На торжественном заседании за многолетний добросовестный труд 60 человек были отмечены различными знаками отличия.

Неформальная часть включала в себя дегустацию вин для гостей и фуршет для всех сотрудников института.

> Ведущий редактор А.И.Клепайло